

## РІШЕННЯ

### **Про затвердження Програми соціального захисту населення Біляївської об'єднаної територіальної громади**

**на 2016-2020 роки**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою надання адресної соціальної допомоги мешканцям міста Біляївка, селища Майори та Повстанське, що опинились у складних життєвих обставинах, Біляївська міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму соціального захисту населення Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2016-2020 роки (додаток № 1).

2. Щорічно, при формуванні проекту місцевого бюджету на відповідні роки, передбачити кошти для фінансування заходів Програми в межах наявних ресурсів згідно додатку №2.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань планування, бюджету і фінансів (голова комісії Волженіна Н.Г.) та з питань соціального захисту населення, законності та правопорядку (голова комісії Драган О.В.)

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 36-4/VII від 24 грудня 2015 року  
м. Біляївка

## П А С П О Р Т

### міської цільової програми

1. Назва: Програма соціального захисту населення Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2016 – 2020 р.р.

2. Підстава для розроблення: Закон України: „Про місцеве самоврядування в Україні”.

3. Міський замовник Програми: Виконавчий комітет Біляївської міської ради.

4. Мета: Метою Програми у частині надання допомог є підвищення рівня соціального захисту малозабезпечених потребуючих мешканців міста із числа самотніх малозабезпечених пенсіонерів, інвалідів Великої Вітчизняної війни, учасників АТО, інвалідів загального захворювання I групи, багатодітних сімей, дітей-сиріт, дітей, які знаходяться під опікою, сімей загиблих воїнів в роки Великої Вітчизняної війни, ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС, самотніх громадян похилого віку, пенсіонерів та інших категорій.

Для досягнення мети Програми у частині надання допомог передбачається:

4.1. Надання одноразової матеріальної допомоги для мешканців Біляївської об'єднаної територіальної громади, що опинились в складних життєвих обставинах.

Порядок надання одноразової матеріальної допомоги для мешканців Біляївської об'єднаної територіальної громади затверджується рішенням виконавчого комітету .

4.2. Надання допомоги на поховання.

Порядок надання допомоги на поховання визначається постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 99 “Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого”.

4.3. Надання допомоги ветеранам Біляївської об'єднаної територіальної громади на підписку періодичних видань. Допомога надається за рішенням виконавчого комітету на підставі подання Біляївської міської організації ветеранів України.

4.4. Надання одноразової матеріальної допомоги УБД у ВВВ, вдовам УБД у ВВВ, УБД на території інших держав. . Допомога надається за рішенням виконавчого комітету на підставі подання Біляївської міської організації ветеранів України.

5. Початок: 2016 рік, закінчення: 2020 рік.

## 6. Загальні обсяги фінансування:

	Обсяг фінансування	За роками виконання (тис.грн.)				
		2016 р.	2017 р.	2018 р.	2019 р.	2020 р.
Місцевий бюджет	570	100	110	110	120	130

### ***I. ВСТУП***

Ефективний соціальний захист – це не лише гарантовані державою соціальні виплати, а насамперед розвинена мережа соціальних послуг, які надаються з врахуванням особливостей і потреб різних категорій клієнтів. За умов реалізації принципів адресності та індивідуального підходу соціальні послуги є найбільш ефективним видом соціальної допомоги. Програма соціального захисту населення Біляївської об'єднаної територіальної громади (надалі – Програма) – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні у доповнення до державного соціального забезпечення (пенсії, доплати тощо). Реальна соціально-економічна ситуація сьогодення, доцільність поліпшення матеріального забезпечення та умов проживання окремих категорій громадян стали основними чинниками, що враховувались при розробці Програми. Разом з тим враховано як всі наявні можливості та резерви фінансових ресурсів для надання соціальної допомоги так і структуру потреб малозабезпечених та інших пільгових категорій громадян.

### ***II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ***

В умовах подорожчання життя – зростання цін на товари широкого вжитку, медикаменти, подорожчання соціальних послуг, підвищення цін і тарифів на оплату житлово-комунальних послуг – проблема соціального захисту малозабезпечених мешканців міста є найбільш актуальною. За даних умов зростає незадоволення громадян, підвищується їх соціальна активність. Особливе занепокоєння викликає зростання кількості захворювань (онкологічні, серцево-судинні, легеневі тощо), при яких мешканці потребують значних коштів на лікування та реабілітацію.

У зв'язку зі зменшенням обсягу безоплатних медичних послуг у закладах охорони здоров'я та постійним зростанням цін на ліки і медичний інвентар виникає необхідність матеріальної підтримки мешканців міста, які потребують допомоги на лікування. Постає проблема надання соціально незахищеним громадянам послуг, які так чи інакше пов'язані з медико-

соціальною реабілітацією, з охороною їхнього здоров'я, зокрема, проведенням термінових хірургічних операцій та курсу медикаментозного лікування, оперативного лікування захворювань на очах, стоматологічної допомоги, зубопротезування тощо; надання реабілітаційної допомоги інвалідам, хворим на онкологію; матеріальна допомога тяжкохворим дітям з малозабезпечених, неповних та багатодітних сімей, що потребують лікування, яке дорого коштує. Ще одна категорія, яка потребує уваги, це – малозабезпечені інваліди та громадяни, які потребують лікування, яке дорого коштує, надання матеріальної допомоги на інші потреби, виходячи з сімейної ситуації: стихійне лихо, пожежа, проведення ремонтних робіт, пов'язаних з аварійністю житла, погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги тощо.

Враховуючи вищезазначене, а також аналіз особистих звернень громадян та результати обстеження матеріально-побутових умов їх проживання, визначилися основні нагальні проблеми, на вирішення яких спрямовані завдання Програми у частині надання допомог мешканцям об'єднаної територіальної громади.

### ***III. МЕТА ПРОГРАМИ***

Метою Програми у частині надання допомог є підвищення рівня соціального захисту малозабезпечених потребуючих мешканців міста із числа самотніх малозабезпечених пенсіонерів, інвалідів Великої Вітчизняної війни, учасників АТО, інвалідів загального захворювання I групи, багатодітних сімей, дітей-сиріт, дітей, які знаходяться під опікою, сімей загиблих воїнів в роки Великої Вітчизняної війни, ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС, одиноких громадян похилого віку, пенсіонерів та інших категорій.

### ***IV. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ ТА НЕОБХІДНОСТІ ЇХ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОГРАМНИМ МЕТОДОМ***

Для досягнення мети Програми у частині надання допомог передбачається:

- Надання одноразової матеріальної допомоги для мешканців Біляївської об'єднаної територіальної громади, що опинились в складних життєвих обставинах.

Порядок надання одноразової матеріальної допомоги для мешканців Біляївської об'єднаної територіальної громади затверджується рішенням виконавчого комітету.

- Надання допомоги на поховання.

Порядок надання допомоги на поховання визначається постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 99 "Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого".

- Надання допомоги ветеранам Біляївської об'єднаної територіальної громади на підписку періодичних видань. Допомога надається за рішенням виконавчого комітету на підставі подання Біляївської міської організації ветеранів України.
- Надання одноразової матеріальної допомоги УБД у ВВВ, вдовам УБД у ВВВ, УБД на території інших держав. . Допомога надається за рішенням виконавчого комітету на підставі подання Біляївської міської організації ветеранів України.

#### ***V. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ***

Програма розрахована на п'ять років: початок – 2016 рік, закінчення – 2020 рік і реалізується в один етап.

#### ***VI. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ***

Перелік завдань і заходів Програми наведений у додатку до рішення міської ради.

#### ***VII. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ***

Орієнтовний обсяг фінансових витрат, необхідних для виконання Програми, становить 570 тис. грн за рахунок місцевого бюджету, з урахуванням можливостей бюджету, державних та недержавних цільових фондів, благодійних внесків, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. Остаточний обсяг фінансування Програми визначається міським бюджетом щорічно в межах наявного фінансового ресурсу.

#### ***VIII. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ***

Організаційна робота щодо виконання програмних заходів і робіт покладається на виконавчий комітет Біляївської міської ради.

Конкретний механізм фінансування визначається за умов максимально ефективного використання виділених коштів.

Контроль за виконання заходів Програми покладається на виконавчий комітет міської ради.

#### ***IX. ОЧІКУВАНІ КІНЦЕВІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ***

У результаті виконання заходів Програми очікується забезпечення соціальної і матеріальної підтримки найбільш уразливих верств населення міста шляхом надання їм адресної підтримки за рахунок коштів міського бюджету.

Додаток № 2

до рішення Біляївської міської ради

№ 36-4/VII від 24 грудня 2015р.

**Прогнозовані видатки на виконання**

**Програми соціального захисту населення Біляївської територіальної  
об'єднаної громади на 2016-2020 рр.**

	Обсяг. фінанс ування	За роками виконання (тис.грн.)				
		2016 р.	2017 р.	2018 р.	2019 р.	2020 р.
Матеріальна допомога всього, у т.ч.:	570	100	110	110	120	130
Одноразова матеріальна допомога в зв'язку зі складними життєвими обставинами	376	63	72	72	80	89
Допомога на поховання незастр.особам	53	10	10	10	11	12
Надання допомоги ветеранам на придбання періодичних видань	66	12	13	13	14	14
Матеріальна допомога УБД	75	15	15	15	15	15

Заступник міського голови

Н.А.Гончаренко